



DEBRECENI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
KÖZRENDVÉDELMI OSZTÁLY
JÁRŐR-ÉS ŐRSZOLGÁLATI ALOSZTÁLY

Tárgy: hajléktalan személlyel kapcsolatos lakossági
bejelentés (Debrecen, Kiss Ernő utca 38 szám)
Ügyintéző: Antal László r.őrnagy
Tel.: 06/52 516-400/24-39

Bardócz Csaba

bardocz.csaba@jarokelo.hu

Tisztelt Cím!

Tájékoztatom, hogy a Debreceni Közterület Felügyelethez benyújtott bejelentését az abban foglaltak alapján megvizsgáltam, azt a 2013. évi CLXV. törvény szerint közérdekű bejelentésként értékeltem, tekintettel az illetékességi szabályokra abban a Debreceni Rendőrkapitányság járt el.

A panaszban leírtak megnyugtató rendezése érdekében az alábbi rendőri intézkedések kerültek bevezetésre:

A bejelentésében foglalt területet ellenőrzés alá vonták kollégáim.

Megállapítást nyert, hogy a bejelentésében foglalt tények valós alapokon nyugszanak, azonban a jelzett helyen ellenőrzéseink során életvitel szerűen élő személyt nem vontunk intézkedés alá. Mindezzel egy időben kapcsolatfelvételre került sor a Debreceni REFOMIX KHT. munkatársaival, akiktől azt az információt kaptuk, hogy a jelzett területen nem él közterületen olyan hajléktalan személy, aki a gondozásukban lenne.

Tájékoztatom továbbá, hogy a Debrecen, Kiss Ernő utca 38 szám alatt lakó és az önök számára az alap bejelentést adó Ludmány Imre Lajos úrral személyesen felvettük a kapcsolatot és tájékoztattuk, hogy a bejelentésében megjelölt bokros területet a Debreceni Járási Hivatal Zöldterületi osztályának munkatársai karbantartották és az ott talált a hajléktalan személlyel kapcsolatos hulladékot eltávolították, a területek kitisztították.

A jogsértő magatartások megelőzése érdekében ellenőrzéseinket a jövőben is fenntartjuk, a jogsértő személyekkel szemben a szükséges rendőri intézkedéseket bevezetjük.

Kelt: Debrecenben, az időbélyegző szerint.

Tisztelettel:

**Kiss Zoltán András r. százados
alosztályvezető**

Melléklet:-

Cím: 4024 Debrecen Budai É.u. 4., 4002 Db. Pf.108
Telefon: (06 52) 516-400, 24-39;
e-mail: KissZoli@hajdu.police.hu, KÉR azonosító: ORFK HAJDU DE

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
09010-100/1128-999999/2024.megk.